



Судебный пристав-исполнитель подозревается в получении ВЗЯТКИ



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении судебного пристава-исполнителя одного из районных отделов судебных приставов регионального УФССП России, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, на исполнении у судебного пристава находились сводные производства о взыскании с женщины-должника денежных средств на общую сумму 1,5 миллиона рублей. Во время очередной беседы с должником судебный пристав предупредила ее о принятии дополнительных мер по принудительному взысканию задолженности и предложила рассмотреть вопрос о том, как можно этого избежать. За окончание исполнительного производства без взыскания всей суммы задолженности должнику необходимо было передать судебному приставу 200 тысяч рублей. Через месяц, собрав необходимую сумму, женщина перевела денежные средства на счет карты, указанной подозреваемой. Данная коррупционная схема выявлена при участии сотрудников регионального УФСБ России.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

В настоящее время по делу ведутся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Рассматривается вопрос об избрании подозреваемой меры пресечения.

19 Мая 2020

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1465209>